
4. Uvod u diferencijalne jednadžbe - 3. dio

1. Odrediti opće rješenje diferencijalne jednadžbe
y′ cos x− y sin x = sin 2x.

2. Odrediti opće rješenje diferencijalne jednadžbe

y′ =
1

x cos y + a sin 2y
, a 6= 0.

3. Odrediti opće rješenje diferencijalne jednadžbe
y′+ y cos x = sin x cos x, te partikularno rješenje koje
zadovoljava uvjet y(

π

2
) = 1.

4. Odrediti opće rješenje diferencijalne jednadžbe
y′ − y = ex.

5. Odrediti opće rješenje diferencijalne jednadžbe(
x2 + 1

)
y′ + 4xy = 3.

6. Odrediti opće rješenje diferencijalne jednadžbe(
1− x2) y′ + 2xy − 4x = 0, te partikularno rješenje
koje zadovoljava uvjet y(0) = −1.

7. Odrediti opće rješenje diferencijalne jednadžbe
xy′ + (x + 1) y = 3x2e−x.

8. Odrediti opće rješenje diferencijalne jednadžbe
y = x (y′ − x cos x).

9. Riješiti diferencijalnu jednadžbu
y′ + xy = x3y3.

10. Riješiti diferencijalnu jednadžbu
y′ − ytgx = y4 cos x.

11. Riješiti diferencijalnu jednadžbu
y′ − xy = −y3e−x2

.
12. Riješiti diferencijalnu jednadžbu(

x2y3 + xy
)
y′ = 1.

13. Riješiti diferencijalnu jednadžbu
y′ +

y

x
= x2y4.
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14. Odrediti opće rješenje diferencijalne jednadžbe
xy′− y (2y ln x− 1) = 0, te partikularno rješenje koje
zadovoljava uvjet y(1) = 1.

15. Skicirati polje smjerova za diferencijalnu jednadžbu
y′ = x2 + y2 − 1 i pomoću njega skicirati krivulju
koja prolazi točkom(0, 0) i rješenje je te diferencijalne
jednadžbe.

16. Skicirati polje smjerova za diferencijalnu jednadžbu
y′ = x2 + y i pomoću njega skicirati krivulju koja
prolazi točkom (1, 1) i rješenje je te diferencijalne jed-
nadžbe.

17. Eulerovom metodom s korakom 0.5 izračunati približne
vrijednosti za y1= y (x1) , y2= y (x2) , y3= y (x3) i y4= y (x4) ako
je y = y (x) rješenje početnog problema
y′ = 1 + 3x− 2y, y (1) = 2.

18. Eulerovom metodom s korakom 0.5 i 0.2 izračunati pri-
bližnu vrijednost y (1) ako je y = y (x) rješenje početnog
problema
y′ = x + y2, y (0) = 0.

19. Eulerovom metodom s korakom 0.5 izračunati približnu
vrijednost y (2) ako je y = y (x) rješenje početnog prob-
lema
y′ = x sin(x + y), y (−1) = 1.

20. Eulerovom metodom s korakom 0.2 izračunati približnu
vrijednost y (1) ako je y = y (x) rješenje početnog prob-
lema
y′ = 2xy2, y (0) = 1.
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